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Poder Judiciário
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS

EXTRATO DE ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE
19/05/2022

MANDADO DE SEGURANÇA COLETIVO Nº 0000058-58.2022.8.27.2700/TO

RELATOR: JUIZ JOCY GOMES DE ALMEIDA

PROCURADOR(A): LUCIANO CESAR CASAROTI

IMPETRANTE: ASSOCIAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS DO FISCO DO ESTADO DO TOCANTINS
- ASFETO
ADVOGADO: BERNARDINO DE ABREU NETO (OAB TO004232)
ADVOGADO: ROGÉRIO GOMES COELHO (OAB TO004155)
ADVOGADO: ABEL CARDOSO DE SOUZA NETO (OAB TO004156)
IMPETRADO: SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - ESTADO DO TOCANTINS -
PALMAS

IMPETRADO: SECRETÁRIO DA FAZENDA - ESTADO DO TOCANTINS - PALMAS

MP: MINISTÉRIO PÚBLICO

Certifico que o TRIBUNAL PLENO, ao apreciar os autos do processo em epígrafe,
proferiu a seguinte decisão:
PROSSEGUINDO NO JULGAMENTO, APÓS O VOTO DO JUIZ JOCY GOMES
DE ALMEIDA NO SENTIDO DE CONCEDER PARCIALMENTE A SEGURANÇA,
DETERMINANDO ÀS AUTORIDADES COATORAS QUE ENCAMINHEM OS
RELATÓRIOS NECESSÁRIOS À COMISSÃO DE GESTÃO, ENQUADRAMENTO
E EVOLUÇÃO FUNCIONAL DO QUADRO DOS AUDITORES FISCAIS DA
RECEITA ESTADUAL ? CGEFAFRE, COM O FIM DE QUE SEJA DADO O
DEVIDO CUMPRIMENTO A SUA COMPETÊNCIA DE EXPEDIR OS ATOS
RELATIVOS À DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DOS SERVIDORES FILIADOS À
ASFETO, APTOS OU INAPTOS AS PROGRESSÕES E PROMOÇÕES COM
APTIDÃO NOS EXERCÍCIOS DOS ANOS DE 2017, 2019 E 2021, E OS VOTOS
DO JUIZ JOSÉ RIBAMAR MENDES JÚNIOR, DO DESEMBARGADOR MARCO
ANTHONY STEVESON VILLAS BOAS, DA DESEMBARGADORA
JACQUELINE ADORNO DE LA CRUZ BARBOSA, DA DESEMBARGADORA
ANGELA MARIA RIBEIRO PRUDENTE, DO DESEMBARGADOR EURÍPEDES
LAMOUNIER, DO DESEMBARGADOR HELVECIO DE BRITO MAIA NETO, DA
DESEMBARGADORA MAYSA VENDRAMINI ROSAL, DA
DESEMBARGADORA ETELVINA MARIA SAMPAIO FELIPE, DO JUIZ EDIMAR
DE PAULA E DO DESEMBARGADOR ADOLFO AMARO MENDES
ACOMPANHANDO O RELATOR, O TRIBUNAL PLENO DECIDIU, POR
UNANIMIDADE, CONCEDER PARCIALMENTE A SEGURANÇA,
DETERMINANDO ÀS AUTORIDADES COATORAS QUE ENCAMINHEM OS
RELATÓRIOS NECESSÁRIOS À COMISSÃO DE GESTÃO, ENQUADRAMENTO
E EVOLUÇÃO FUNCIONAL DO QUADRO DOS AUDITORES FISCAIS DA
RECEITA ESTADUAL ? CGEFAFRE, COM O FIM DE QUE SEJA DADO O
DEVIDO CUMPRIMENTO A SUA COMPETÊNCIA DE EXPEDIR OS ATOS
RELATIVOS À DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DOS SERVIDORES FILIADOS À
ASFETO, APTOS OU INAPTOS AS PROGRESSÕES E PROMOÇÕES COM
APTIDÃO NOS EXERCÍCIOS DOS ANOS DE 2017, 2019 E 2021.
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RELATOR DO ACÓRDÃO: JUIZ JOCY GOMES DE ALMEIDA

VOTANTE: JUIZ JOCY GOMES DE ALMEIDA
VOTANTE: JUIZ JOSÉ RIBAMAR MENDES JÚNIOR

VOTANTE: DESEMBARGADOR JOÃO RIGO GUIMARÃES

VOTANTE: DESEMBARGADOR MARCO ANTHONY STEVESON VILLAS BOAS
VOTANTE: DESEMBARGADORA JACQUELINE ADORNO DE LA CRUZ BARBOSA

VOTANTE: DESEMBARGADORA ANGELA MARIA RIBEIRO PRUDENTE

VOTANTE: DESEMBARGADOR EURÍPEDES LAMOUNIER
VOTANTE: DESEMBARGADOR HELVECIO DE BRITO MAIA NETO

VOTANTE: DESEMBARGADORA MAYSA VENDRAMINI ROSAL

VOTANTE: DESEMBARGADORA ETELVINA MARIA SAMPAIO FELIPE
VOTANTE: JUIZ EDIMAR DE PAULA

VOTANTE: DESEMBARGADOR ADOLFO AMARO MENDES

WAGNE ALVES DE LIMA
Secretário


